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гр. София,  08.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 08.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 577 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,43 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя С. Д. – редовно 

призован, представител не се явява. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно призован, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ В., представя пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] против Решение № Ц-1040-21-544/23.12.2020 г. на 

директора на ТП на НОИ – С.-град, с което е потвърдено Разпореждане № 

РЖ-5-21-00843372 от 16.11.2020 г., издадено от ръководител на контрола по разходите 

на ДОО при ТП на НОИ – С.-град. С разпореждането е постановено, жалбоподателят 

да  внесе сумата по Ревизионен акт за начет № РА-5-21-00826107/15.10.2020 г. в 

размер на 2465,88 лв. главница и 97,52 лв. лихви. В жалбата не са формулирани 

доказателствени искания.   

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка. Представям и моля да приемете доказателства за компетентност. Няма да 

соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания.   

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с 

административната преписка писмени доказателства.    

ПРИЕМА и ПРИЛАГА днес представените от ответника доказателства за 

компетентност на органите, издали оспорения акт.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата 

като неоснователна и необоснована по подробно изложените в оспореното решение 

мотиви. Моля да ми предоставите възможност в кратък срок да представя 

допълнителни писмени бележки, във връзка с изложените в настоящата жалба 

твърдения. Моля в полза на ТП на НОИ – С.-град да бъде присъдено юрисконсултско 

възнаграждение.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,45 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


